



### 慈溪润德小学专辑



# 天使

503班 邵诗源  
(证号 2006552)

## 观《我和我的家乡》有感

603班 邹圣婕(证号 2006606)  
指导老师 苗月玲

国庆期间,我观看了一部极具正能量的影片——《我和我的家乡》。影片由五个片段组成,其中让我印象最深刻的是范伟主演的“最后一课”。

这个片段讲述了一位旅居海外的退休教师范老师,因患有阿尔兹海默症而丧失了一部分记忆。范老师28年前的学生,为了尝试唤起范老师的记忆,导演了28年前那一堂不完美的课。当范老师再次来到望溪小学旧校舍时,那里的一草一木、一砖一瓦都显得如此亲切。范老师认出了那个用黑墨水画出心中“五彩学校”的姜小峰,他也因没有帮助姜小峰完成彩墨画而感到内疚和遗憾!当年的范老师无怨无悔地在望溪小学奉献了十年的青春与汗水。当范老师发现望溪村建造了一座极具现代风格的新学校时,是多么的惊喜,多么的欣慰啊!

范老师朴实而光辉的形象深深地烙印在了我的脑海中,永远无法磨灭,永远不会忘记!我要向千千万万为教育事业奉献了心血的老师们致以最崇高的敬意与最诚挚的感谢!正是因为有了你们,祖国的未来才会更加美好!

## 躲在草丛中的星星

404班 陆禹翰(证号 2006508)  
指导老师 陈颖斐

晚上,天空中最闪耀的一颗小星星无所事事,心想着:整天待在天上可真无聊啊,要是能到地上去玩一玩,那该多好啊!

于是,小星星张开双臂,纵身一跃,正好掉到了草丛中。小草们被这个从天而降的东西压得浑身酸痛,生气地喊道:“哎呀,你怎么回事?压痛我们啦!”小星星不好意思地道歉:“真是对不起,我不是故意的,我是从天上跑下来玩的星星。”小草们都瞪大眼睛,惊喜地说道:“原来你是星星啊,难怪一闪一闪的。”草丛里来了一颗星星的消息很快传开了,小动物们都好奇地闻讯赶来,它们都围着小星星,想和它做朋友,小星星自然而然地成为了草丛中的“明星”。白天,为了不被人类发现,它只能乖乖躲在草丛里;晚上,小星星在草丛里和小动物们尽情地玩耍。这日子过得很快乐。

可是,小星星待在地上的时间一长,身上渐渐失去了光芒,像躲在草丛中的一块石头。小星星伤心地哭了起来:“我必须回到天上去,不然我会变成石头的。”但是小星星从天上下来之后,它飞不上去了,这该怎么办呢?不会真的永远躲在草丛中了吧?小动物们围在一起想办法,试了很多的方式都失败了。最后是老鹰先生冒着生命危险,背着小星星,历经风雨,终于成功地把小星星送上了天空。

小星星非常感谢在草丛中认识的朋友,是它们让自己感受到了从未有过的快乐。现在每当夜里,小星星就一闪一闪地看着草丛中的朋友,永远陪伴着它们,给它们带去光明。

## 《宝葫芦的秘密》读后感

603班 杜思晨(证号 2006585)  
指导老师 苗月玲

莎士比亚曾经说过:“书籍是全世界的营养品。”于是,我看了许多书。其中,《宝葫芦的秘密》这本书让我受益匪浅,我给大家介绍一下吧!

故事讲述了小学生王葆,他是一个天真活泼、喜欢幻想的人。当他在学习和生活上遇到困难的时候,就想有一个神奇的宝贝来帮助他实现目标。有一天,王葆在钓鱼时偶遇传说中的宝葫芦,他想要什么,宝葫芦都能信手拈来。宝葫芦帮王葆钓到鱼、做高级的模型、完成家庭作业,真是要什么有什么,想什么有什么。王葆大喜过望,有了这个宝葫芦以后,他在学校的表现更是突飞猛进,让同学们大为诧异。后来,王葆渐渐明白,宝葫芦给自己的东西都是别人的。他还被杨拴儿误认成小偷,而且在迫不得已之下,竟连自己最爱的爸爸都欺骗。王葆一怒之下把宝葫芦扔进了湖里,从此开始自己努力。

读到这里,我悟出了一个道理:什么事都不能全靠别人,要经过自己的努力,不劳而获的生活不能给人带来真正的幸福。《宝葫芦的秘密》是一本好书,你们也来读一读吧!

## 我的姐姐

502班 马雨泽(证号 2006539)  
指导老师 胡坚

我的姐姐是个大学生,她非常苗条,经常在晚上涂一些保护肌肤的东西,所以皮肤洁白。她还戴着一副大大的眼镜,虽然她的眼睛小小的。

我的姐姐非常胆小。每次我们发现蜘蛛、蟑螂等小虫子时,她都会“啊”的一声尖叫,那声音简直比丢了1000块钱还恐怖,不仅如此,她还要对我们断断续续地说:“快……快打死它!”没办法,我们只好拿起拖鞋猛地一拍,这位不幸的“不速之客”就结束了它短暂的生命。

我的姐姐还非常任性。那一次,我和姐姐闹矛盾,她竟然说:“你是香喷喷的弟弟臭烘烘。”我不甘示弱:“我是臭烘烘的弟弟香喷喷——”“的姐姐。”姐姐又加了几个字。我顿时无话可说,姐姐看我不动声色,她又一字一顿地说:“是的,你是香喷喷的弟弟臭烘烘。”我说过姐姐,就沉默了。

大家看,这就是我的姐姐,虽然她经常与我不合,但我还是非常喜欢她,与她一起快乐地生活。

## 夏夜民间故事会

501班 蒋博南(证号 2006519)  
指导老师 陈文波

夏月是五彩缤纷的季节,流莺飞转,绿树红花;夏月是激情飞扬的季节,放飞理想,燃烧希望。这是一个郁郁葱葱的盛夏;这是一个欢声笑语的时候。今晚我们班举行了一次夏夜民间故事会。

我们同学虽然隔着屏幕,但我却感受到他们的激动和兴奋。

“节目”开始了!伍瑞泽同学讲的民间故事《年的传说》配上音乐,听着如同沉浸在画面里,身临其境。王艺璇的《苏东坡画扇判案》,背景、配音,构成了完美的佳作。还有其他同学完成的佳作,都惟妙惟肖。

今晚的故事,如同天上的星辰,弥漫天空,满天闪烁,带着绚丽与希望向我们走来。今晚的故事,也像是柔风,轻轻拂过,风声顿起,带着凉爽与舒适向我们走来。愉快的时光总是短暂的!

这次夏夜民间故事会令我难忘!

## 交通安全

404班 胡峻骐(证号 2006504)

## 夜游鸣鹤古镇

503班 胡可馨(证号 2006545)  
指导老师 陈丹峰

我的家乡在慈溪,这里有一座美丽的古镇,叫做鸣鹤古镇。

一进入大门,就仿佛来到了灯的世界。树上、屋顶上、桥岸上……都挂满了一串串的彩灯,五颜六色,美丽极了。路旁是一个宽广的湖,叫做白洋湖。湖面在灯光的照耀下,显得波光粼粼。一阵阵微风拂过,湖面泛起了层层波纹。湖岸边站了一排柳树,柳树上挂满了一串串彩灯,一阵风吹来,柳树的长辫子随风舞动,十分妖娆。

沿着湖,经过湖滨广场,就来到了古色古香的古镇:白色的墙,黑色的瓦,青色的石板路,还有一扇扇用木头做的门和窗,就仿佛穿越到了古代。再瞪大眼睛,仔细一看,白色的墙上长满了青苔,斑斑点点的。我们随着拥挤的人群,走进一条小巷。这条小巷真窄啊!我一伸手,就能碰到两边的墙壁。我们穿过了一条条小巷,突然看见了一个客栈,叫做银号客栈。据说之前这是沈氏先人开的银楼。

出了小巷,过了小桥,我们来到了小吃街。哇!金黄诱人的老鼠糖球,外焦里嫩的臭豆腐,白白嫩嫩的年糕饺……应有尽有,看得我馋涎欲滴。我迫不及待地买了一盒臭豆腐,一口咬下去,外焦里嫩,酱汁顺滑流淌,一时满嘴充满了臭豆腐的香味。

## 游教场山公园

303班 王子瑜(证号 2006445)  
指导老师 邹红央

我的家乡有一个非常著名的景点——教场山公园。

我们沿着石阶慢慢地爬上了山。山上树木茂盛,远远地看过去,好像一片绿色的雾。树上蝉声阵阵,鸟鸣声声,有“蝉噪林愈静,鸟鸣山更幽”的意境!

我们在平安亭休息了一会儿,向目标烽火台前进。啊!终于到了。它好像万里长城一样,有一个个用来攻击敌人的炮口,每隔数十米,还有一个烽火台。

我们沿着石阶往下走,来到宁靖塔。它是一座古色古香的老塔,有三四层高。宁靖塔下面有个水池,水清极了!我们在里面泡脚、泼水,玩得不亦乐乎!弟弟还一个不小心滑了一跤,弄湿了裤子,像落汤鸡一样。但依然阻挡不了他玩水的兴趣。

我们再次沿着石阶来到山下,那里有一个湖泊,弟弟钓了几条鱼。回家后,妈妈把鱼煮了煮,让我们美美地饱餐了一顿。

这真是多么美好的一天啊!

## 吃杨桃

308班 黄艺欣(证号 2006485)  
指导老师 陆群

美术课画杨桃,老师把两个杨桃摆在讲台上让我们看,“杨桃是什么形状的呀?”同学们说:“侧面是五角星的,正面是椭圆形的。”老师还说你们上课表现好,下午给我们吃杨桃。我非常期待,心里在想杨桃是什么味道的呢?

下午,老师把杨桃切成一片片的“五角星”,一个个分给我们吃。轮到我了,我迫不及待地拿了一片,先闻一闻,有股淡淡的清香,咬上一小口。哇!好多的汁流出来,酸酸甜甜的,真好吃啊!还听见同学说:“真好吃,我还想再吃一片。”于是老师又给了他一片。大家都吃得很开心。

这一堂课,不仅让我们明白了许多道理,还让我们尝了杨桃的味道,上这样的课真好。

